

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Volfová Andrea

Vedoucí práce: Mgr. Petra Křížová, DiS.

Název práce: Stav orální hygieny u tanečnicků

Autor posudku: Mgr. Petra Křížová, DiS., Petra.Krizova@lf3.cuni.cz,
3. LF UK a Stomatologická klinika FN KV

Vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Práce je aktuální. U tance nejde jenom o samotnou pohybovou zdatnost tanečnicka, ale i o estetiku a celkový projev. S tím neodmyslitelně souvisí i výraz tanečnicka při tanci, jeho mimika, samotný úsměv a chrup. To všechno jako celek vzbuzuje celkový dojem u diváka. Správné návyky péče o ústní dutinu tedy tanečnickům mohou pomoci dosáhnout nejen zdraví ústní dutiny, ale i zlepšit dojem z jejich celkového tanečního projevu.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Přístup k tématu bakalářské práce svědčí o autorčině velkém zájmu o problematiku. Pro získání většího rozsahu informací v problematice si práci rozdělila na dotazníkové šetření, rozhovor. Zaměřila se na své taneční kurzisty a sportovce ve svém okolí. Součástí práce je rozsáhlý seznam odborné literatury tuzemské i zahraniční, kterou správně cituje v Seznamu použité literatury.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>V teoretické části rozděluje pohybové aktivity, popisuje výživu, estetiku a vybrané patologie u vybraných skupin. V praktické části se věnuje třem cílům, třem hypotézám. Výsledky jsou jednoznačné. Vše dobře oddiskutováno. Sběr dat byl proveden za pomoci dotazníkového šetření a 9 kazuistik. Dotazníkového šetření se zapojilo celkem 304 tanečnicků a sportovců ve věku od 15 let a výše. Dotazník byl primárně distribuován do 2 pražských tanečních škol. Kazuistik se zúčastnili taneční kurzisté, vicemistr Evropy v Shuffle dance 2023 a vicemistr světa kategorie juniorů v kulturistice 2022.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="4"/>
<i>Členění celé bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Práce je dělena do kapitol a podkapitol ve správném poměru. Technika citací a správnost bibliografických odkazů respektují doporučenou ISO normu.</i>	

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

1. 6. 2024

Podpis:

Petra Křížová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>